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Attività di docenza Master Universitario di II livello in “Chirurgia Colorettale e delle M.I.C.I.” “Colorectal and IBD Surgery”, Dipartimento di Scienze Chirurgiche.

Si ravvisa la necessità di conferire incarichi di docenza esterni, come previsto dal regolamento dei Corsi di Perfezionamento e dei Master, art. 5, approvato dal Senato Accademico il 18/12/2012, da svolgersi presso il suddetto Dipartimento con rapporti di collaborazione professionale per le esigenze del Master Universitario di II livello in “Chirurgia Colorettale e delle M.I.C.I.” “Colorectal and IBD Surgery”. 

Dopo aver accertato l’impossibilità oggettiva di utilizzare risorse umane tutte disponibili al suo interno, in quanto la struttura non è in grado di garantire le prestazioni nei modi e nei tempi richiesti dell’attività sopra menzionata, si pubblicano, di seguito, gli insegnamenti vacanti.
Si invitano pertanto gli interessati, a presentare la propria richiesta tramite mail: antonella.piccioli@uniroma2.it, entro 10 giorni dalla data di pubblicazione della presente.
INCARICHI DI INSEGNAMENTO  DA AFFIDARE A.A. 2022/2024
1) Conservative surgery in crohn disease;
2) Robotics colorectal surgery;

3) Ta TME in rectal cancer treatment;
4) From bench to bed side. The role of medical treatment in IBD;

5) Screening programs;

6) Surgery in the uremic patient;

7) Restaurative procto colectomy;

8) Redo rectal surgery.

9) Role of  biologics in IBD;

10) Surgical endoscopy;

11) T4 Tumor of the rectum;
12) Polipectomies
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